

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Долг платежом красен

В школе я был застенчивым и скромным школьником, который не то, чтобы боялся девушек, но был чрезмерно деликатным. Я не позволял себе распускать руки, когда почти все мальчишки лапали одноклассниц, не знал, о чём разговаривать с девушками, потому что наши интересы никогда не совпадали, да и, чего уж греха таить, был сильно не уверен в себе и своей привлекательности. Неудивительно, что школу я закончил девственником.

На первом курсе университета тоже ничего не случилось. Понятно, что копившуюся юношескую энергию нужно было куда-то выплескивать. Я не злоупотреблял мастурбацией, много времени уделял учебе и спорту, успешно занимался боксом. В свои 19 лет не боялся встретиться с любым из возможных противников. Не смотря на это, похвастаться атлетической фигурой или высоким ростом не мог, но всё-таки к 19 годам был куда увереннее, чем в 15—17. Тем не менее, девушки у меня не появлялось. Я не смог набраться мужества и подойти к девушке, которая мне нравилась из параллельного потока. Однако заметил, что на меня положила глаз одноклассница Ира Соколова, но она не слишком-то меня привлекала: полноватая, с круглым лицом и глазами навывкате, плохим вкусом в одежде. Единственное достоинство в её внешности в моих глазах — это очень крупная грудь: минимум четвёртый размер, мой давний фетиш ещё со школьных времён. Ну и характер у неё был довольно приятным, тем не менее, мы с ней почти не общались.

Ближе познакомил нас случай. Как-то раз я возвращался домой и увидел, как здоровый амбал хватается Иру за руку и пытается уволочь в машину, она слабо вырывалась, но не кричала. Я хотел было пройти мимо, но Ира меня заметила и окликнула.

— Что такое? — я подошёл поближе, амбал презрительно на меня посмотрел. Ростом я уступал ему ненамного, в габаритах же существенно.

— Иди своей дорогой, — с презрением бросил он.

— Девушку отпусти и пойду, — спокойно ответил я.

— Ты чего, проблем захотел?

Амбал начал было на меня надвигаться, но недолго думая, я сразу же ударил его в челюсть и тот беззвучно шмякнулся на землю. Ира перепугалась, схватила меня за руку и потащила в сторону.

— Спасибо тебе, Тёма, но ты знаешь, что это за человек? Он наверняка будет тебя искать теперь.

— Пускай ищет, — я безразлично пожал плечами. Ситуация скорее порадовала меня, чем напугала — было приятно осознавать, что я в состоянии справиться с таким бугаем.

— Какой ты смелый! — восхитилась Ира. Что уж греха таить, слышать это мне тоже было очень приятно, хоть и от некрасивой девушки. Мы ещё какое-то время поболтали, но мне нужно было идти, и не смотря на то, что Ира очень хотела продолжить наш разговор, я с ней распрощался.

Никаких последствий инцидент с амбалом не имел, кроме того, что Ира ещё сильнее стала навязываться мне в подруги, но я оставался непреклонен, заглядывался на других девушек. В какой-то момент мне показалось, что она охладела и в декабре мы практически перестали общаться. Перед Новым годом собрались всей группой и отправились отдохнуть в одну студенческую кафешку. Там я сильно напился и в разговоре с приятелями признался, что

моей самой сокровенной сексуальной фантазией был секс с двумя девушками одновременно.

— Ну у тебя и запросы для девственника, — пожурили меня друзья, знавшие, что с девушками у меня не клеилось.

Ира, видимо, это услышала и намотала на ус, но узнал я об этом уже позже, перед Татьяниним днём, когда она подошла ко мне с загадочной улыбкой.

— Тёма, помнишь, ты за меня заступился осенью?

— Да, помню, — ответил я.

— Я бы хотела тебя отблагодарить и приготовила сюрприз. Придёшь ко мне сегодня вечером?

В этот момент я завис, потому что не знал, что ответить. С одной стороны Ира мне не нравилась, я не хотел заводить с ней отношений, а потому считал бесчестным просто переспать с ней (мне было очевидно, что она намекает на секс). С другой стороны, она сама выступила с инициативой и обставила это, как благодарность за то, что я ей однажды помог. Наконец, мне вот-вот должно было стукнуть двадцать и оставаться девственником в этом возрасте было психологически дискомфортно, поэтому я решился впервые в жизни обойтись с девушкой, как свинья и пообещал, что приду. Но даже предположить не мог, что сюрприз Иры окажется гораздо привлекательнее того, что я ожидал увидеть.

Я пришёл к её подъезду в назначенное время, созвонился с ней через домофон, поднялся на этаж, где она уже ожидала меня у открытой двери, но не одна, а с подругой, которую я никогда в жизни не видел. То была худая, высокая блондиночка. Тоже далеко не красавица, но внешне поприятнее Иры, правда без её выдающейся груди. Обе девушки хитро улыбались и строили мне глазки.

— Ну что, так и будем здесь стоять или войдёшь? — спросила Ира.

Я, растерявшийся в первый момент от неожиданности, кивнул. Они провели меня на кухню, где уже было накрыто на стол, Ира начала болтать без умолку, всё время подливая мне крепкого вина, а я старался не пить, сливно волновался, поглядывая на девушек и понимая, что идея отплатить мне за добро пришли к Ире после того, как она услышала мои пьяные речи на Новый год. Сейчас я уже не был так уверен в том, что хотел именно этого. Как там говорится: «бойтесь своих желаний — они могут исполниться». Вот примерно в том же состоянии находился и я. И так неуверенный в своих силах, я старался держаться орлом и строить из себя опытного ловеласа, хотя понимал, что если Ира подслушала наш разговор, то наверняка знала и то, что я девушки у меня никогда не было.

— Слушай, Тёма, у меня к тебе вопрос интимного характера, — пока я лихорадочно думал обо всём этом, Света — так звали подругу Иры — под села ко мне ближе. Она оттянула воротник своего широкого свитера и оголила плечо, через которое тянулась чёрная бретелька бюстгалтера. — Как думаешь, чёрный лифчик подходит блондинкам?

— Сложно сказать через свитер, — я выдавил из себя улыбку, хотя сердце колотилось неистово. — Тут нужно без него, а так не определишь, смотрится он на тебе или нет.

— Это легко устроить, — хихикнула Света и стянула с себя свитер. Надо сказать, без него она смотрелась гораздо лучше: чётко очерченная талия, бугорки груди, робко выглядывавшие из чашечек бюстгалтера, белая-белая кожа, которая так и манила мои пальцы пройти по ней.

— Что это вы здесь устроили? — внезапной появилась Ира, куда-то выходившая. — Тебе жарко что ли, Светка? Ну тогда и я тебя поддержу.

Вслед за подругой, она стащила с себя свой бесформенный джемпер и, надо сказать, всё

оказалось далеко не так печально, как я себе представлял. Да, у неё был лишний вес, но толстой её никак нельзя было назвать. Это была такая полнота, которая идёт к лицу взрослым женщинам и не портит внешность девушки. Ну а от вида великолепной груди, буквально вываливающейся из бюстгалтера, который был явно не по размеру, у меня захватило дыхание.

— Слушай, Света, пусть и Тёма оголится, а то жара такая, натоплено сильно, — сказала Ира.

— Он скромничает чего-то, — с притворной обидой произнесла Света. — Такие девушки рядом, а от него никакой инициативы.

Ох, если бы она только знала, что творилось в этот момент у меня в штанах.

— Ну, раз такие робкие мужики пошли, давай поможем ему, — предложила Ира и, подскочив ко мне, стала стягивать с меня мою рубашку. Тут же к ней присоединилась Света. Я неуклюже дернулся, свалился со стула, а девушки захохотали. Для уверенности я сам попытался засмеяться, но смог издать звук, больше похожий на кашель.

Девушки времени даром не теряли и, стащив с меня рубашку, ухватились за ремень на штанах.

— А тут у нас что, — игриво улыбаясь, спросила Ира и провела своей рукой в области паха. От её прикосновения мой член ещё сильнее набух и так и норовился выскочить наружу.

Почувствовав это, Ира заулыбалась сильнее, запустила руку мне под штаны и, нащупав моё хозяйство, стала нежно его поглаживать.

— Как ты напряжён, Тёма, — Света положила руку мне на грудь, а вторую на мой бицепс, расслабься, ложись, мы всё сделаем сами. Я нервно выдохнул, но спорить не стал и лёг на пол, чувствуя, как к лицу приливает кровь и возбуждение нарастает. Света справилась с моим ремнём, Ира стащила штаны, а затем и трусы. Мой член вырвался наружу, описав дугу и шлепнувшись о мой живот. Похоже, зрелище не разочаровало девушек: Света облизнулась, а Ира приоткрыла рот. Первой принялась за дело блондиночка. Она наклонилась, откинула свои длинные волосы себе за плечо и осторожно поместила головку себе в рот. Что она начала вытворять своим языком! Мой член содрогался всякий раз, когда она ласкала уздечку, облизывала головку по кругу, прижимала её к небу и активно водила язычком по нижней части.

Моё дыхание участилось, а сидевшая до того без дела Ира стала на карачки, подползла ко мне и стала целовать губы. Её громоздкая тяжёлая грудь опустилась на мою, я ощутил тяжесть её «бидонов», не смог удержаться и ухватил руками её выдающееся достоинство, сжал их, полностью погружаясь в свои ощущения. Ира тихонько вскрикнула — видимо, я сдавил её грудь мягкую грудь слишком сильно, а когда я ослабил хватку, наклонилась ко мне и поцеловала, запустив язык в рот. Ногтями она скользила по моим соскам и плечам, отчего всё моё тело покрывалось мурашками. Света тем временем взяла член поглубже в рот, стала неторопливо надрачивать ствол, не переставая ласкать головку языком. Тут уж я почувствовал себя увереннее, опираясь на локоть одной руки, приподнялся и, продолжая целоваться с Ирой, опустил свободную ладонь Свете на затылок и стал заставлять её глотать глубже. Она поддавалась и, разумеется, как только мой член стал попадать в её узкую, плотно обжимавшую глотку, я практически сразу кончил, забрызгав своим семенем всё её личико.

Упал на пол без сил, а Ира не переставала ласкать меня, целовать в шею, плечи, губы.

Вытершись, к ней подключилась и Света, обе девушки были чрезвычайно обходительны и очень скоро мой член снова стал подавать признаки жизни и принимать боевое положение.

Что же, настало время брать инициативу в свои руки — мужик я или не мужик, в конце концов? Ухватив Иру за подбородок, я страстно поцеловал её в губы, другой рукой сжал маленькую грудь Светы, насладившись контрастировавшей с мягкостью Иры упругостью, потом встал, посмотрел на Свету, оценил её небольшую попку, которая наверняка смотрелась со спины крайне соблазнительно, заставил её стать раком, пристроился сзади. Ира развалившаяся на полу, наблюдала за этим с интересом и некоторым волнением, возможно, решила, что её подруга привлекла меня больше, чем она сама.

Подражая порнофильмам, которые видел, я шлёпнул Свету по заднице, заставив вскрикнуть, после чего начал жамкать её ягодицы, отчего мой член изогнулся уже даже не на три часа, а на все двенадцать. Достав из лежавших в стороне штанов упаковку презервативов, я достал один, надел его, провёл пальцем по влагалищу, которое Света услужливо мне подставила, проник туда пальчиком, проверив, достаточно ли смазки, а после медленно ввёл член. Вот оно — я овладел женщиной, теперь я стал настоящим мужчиной! На секунду застыл, наслаждаясь моментом, хотелось начать жестко её трахать, но я сдержал свой первый порыв, начал совершать медленные фрикции, стараясь приноровиться. Заодно я прислушивался к новым для себя ощущениям и понимал, насколько же классно всё происходящее. Освоившись и уже уверенно проникая в Свету, я вспомнил о своей благодетельнице Ире, которую совершенно напрасно не ценил.

Повернувшись, посмотрел на неё совсем другими глазами. Она сидела тихонько и мастурбировала, наблюдая за нами. Я улыбнулся, поманил её пальцем к себе. Она покорно починилась, подошла. Не переставая трахать Свету, я поцеловал Иру, снова облапал правой рукой её шикарные груди, провёл ладонью по плечу, ухватил за запястье и запустил её руку в светину промежности.

— Поласкай её, — шёпотом попросил я. Ира кивнула и с хитрой улыбкой начала поглаживать клитор Светы. Так запыхтела от её прикосновений, чем чуть не рассмешила меня. Я очень хотел, чтобы Света кончила, держался так долго, как только мог, но увы, природа оказалась сильнее. Уже не в состоянии поддерживать медленный темп, я ускорился, закрыл глаза от подступавшего взрыва. Все мышцы тела напряглись, бицепсы, похоже, выглядели особенно привлекательно, потому что в этот момент Ира ухватила меня за руку, сжимала мои мускулы. Зажмурился, обе руки положил на талию и долбил со всего размаху и быстро. Пульсация и вот он, взрыв. Фрикции совершал уже на автомате, к голове прилила кровь, пульсация разлилась по всему телу, я кончил, шумно выдохнув.

Вынув член из Светы, поцеловал Иру, прижался к её груди, обнял, повалил на землю.

— Это лучший подарок, который я получал, — прошептал ей на ухо. — Дай мне пару минут, и я верну тебе должок.

Сказав это, откатился от неё и развалился на полу, краем глаза наблюдая за моей любовницей, скрестившей ноги и отчаянно ласкавшей свою фасолинку.

— А ты точно девственник, а не врунишка? — спросила Света, после того, как довела себя до оргазма и отдышалась. — Ничем не уступаешь другим моим любовникам, а в плане внешки, так и фору им даёшь. Сложно поверить, что на тебя так никто и не обратил внимания.

— Правда, — расслабленно ответил я, утратив интерес к Свете и рассматривая Иру. Она всё это время не отводила глаз от меня. И что это был за взгляд. Я снова почувствовал, что вот-вот буду готов продолжать марафон и на этот раз продержусь достаточно долго, чтобы удовлетворить девушку.

— А где у тебя спальня? — спросил я Иру. Она ответила, тогда я ей подмигнул, встал, взял её на руки и побежал туда.

— А меня забыли? — с притворной обидой отозвалась Света и бросилась за нами следом. Я бросил Иру на широкую двуспальную кровать, навалился на неё всем телом и стал целовать, руками лапал её объемную и так возбуждавшую меня грудь. Наклонился, ухватил сосок губами, стал ласкать его языком, чуть прикусывал, наблюдая за тем, как от моих касаний Ира закусывает нижнюю губу и изгибает осанку с несвойственной ей грацией гуляющей кошечки.

Света уже пристроилась сзади, гладила меня по спине, ухватила за член и стала направлять его во влагалище Иры. Больше не сдерживая себя, я поддался настойчивым уговорам Светы и проник в Иру без предварительной подготовки — резко и напористо. Она вскрикнула — оказалось, что у неё там гораздо уже, чем у Светы, чего я не ожидал, сравнивая их габариты. Но это только сильнее меня завело. Прижавшись к Ире всем телом, крепко зажав её грудь в своей руке, не отводя взгляда от её черных как ночь глаз, я слился с ней в единое целое, овладевал ею, позабыв о том, что когда-то не обращал на неё никакого внимания. Света в это время ласкала нас обоих, целовала то меня, то пыталась поцеловать Иру, но та настолько погрузилась в пучину моих глаз, что боялась пошевелиться и отдавалась мне не только телом, но и душой. С каждой резким движением таза её грудь колебалась, глаза прикрывались, а изо рта вырывались неконтролируемые постанывания. Со спины ко мне прижималась Света, учащённо дыша мне на ухо, от чего становилось щёкотно и невероятно приятно. Она тёрлась о мою спину своей грудью, хватала меня за соски, щипала, похоже, получала от процесса не меньшее удовольствие, чем мы с Ирой.

Наконец, я дождался того, чего добивался: Иры издала мычащий звук, выгнула спину, вцепилась ногтями в мои плечи, зажмурила глаза, учащённо задышала. Делая короткие вздохи, на её лице расплылось выражение блаженства, она уже не смотрела мне в глаза, её расширенные зрачки блуждали, она просто погрузилась в пучину удовольствия. Света это тоже увидела, от чего возбудилась ещё сильнее, схватила мою руку и направила к себе во влагалище, начав моими пальцами касаться своего клитора. В тот момент мне казалось, что я попал в сказку. Примерившись к темпу Светы, стал ласкать её так, как ей нравится, не переставая кусать Иру за грудь и вгонять свой член на всю длину, совершая движения с максимально возможной амплитудой. Не смотря на то, что я уже дважды кончил за минувший час, долго продержаться, когда творилось такое, я не мог. Да и какой бы мужчина смог? Я кончил, додрочил Свете и после мы втроём просто лежали на кровати ириных родителей, обнимаясь, целуясь, лаская друг друга. Это была фантастика. Но всё хорошее когда-нибудь кончается. Родители Иры должны были вернуться ночью, и нужно было привести всё в порядок, Света нам помогла, но под конец торопливо распрощалась и мы с Ирой остались вдвоём.

— Давай просто посидим у меня в комнате, — предложила она. Я не стал отказываться.

— Я знаю, я тебе не нравлюсь, — сказала она, когда мы устроились на её диване, обнявшись.

— А вот ты мне понравился давно, но как я не пыталась тебя привлечь, ничего не помогало. Решила, что хотя бы вот так получиться.

Оказалось, Света её подруга детства и в подростковом возрасте они экспериментировали друг с другом в постели. Поэтому уговорить её на секс втроём оказалось легко.

Разумеется, после такого я просто не мог больше игнорировать Иру и мы начали встречаться,

не смотря на то, что я зарекался этого не делать. Наши отношения ни во что не вылились, потому что мы не подходили друг другу, что было для меня очевидно с самого начала. Тем не менее, о ночах, проведённых в компании пышногрудой Иры, и в особенности о первом сексе, который она с её подружкой мне поговорили, я всегда вспоминаю с теплотой и лёгкой тоской, хотя с возрастом тот эксперимент повторить не рискнул бы. Всё-таки в сексе третий — лишний.